
с 2 по 16 августа 2021 года

цены действуют для клиентов отдела доставки 
и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт * Цена действительна только в мобильном приложении SMART

КОЛБАСА
ВАРШАВСКАЯ 
ТРАДИЦИОННАЯ 
п/к 1/350
Черкизо
арт. 103903

(103903) 

-50%
КОФЕ 
ЧИБО ГОЛД
SELECTION 
растворимый 
1/75 м/у
Чибо СНГ
арт. 66680

(66680) 
МОЛОКО 
КНЯГИНИНО
2,5% 1/930 ПЭТ
Княгининское Молоко
арт. 71989

только
в Мобильном 
приложении 

            

126.31  

80.90*

-16%

(71989) 

59.74

49.90

439.77

250.90
цена за 1 кг

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ ГОСТ
белковая оболочка
Чернышихинский МК
арт. 102630

(102630) 

185.93

92.00

-42%





- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

-35%

-40%

136.60

81.90

СОСИСКИ  
ЧЕРНЫШИХИНСКИЕ
1/440 
Чернышихинский МК
арт. 12349

(12349)

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
МОЛОЧНАЯ ПО-
ЧЕРКИЗОВСКИ
1/400 
Черкизово
арт. 102120

(102120)

КОЛБАСКИ КОПЧЕНЫЕ
1/70 (с медом, 
с чесноком)
Золото Дэмки
арт. 100932               , 
100934

(100934)
(100932)

86.63

69.00

141.46

91.90

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ
в/к 1/350
Чернышихинский 
МК
арт. 88627

САЛЯМИ 
АСТОРИЯ
с/к 1/85 нарезка
Черкизово
арт. 101895

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН
с/к с розовым 
перцем 1/85 
нарезка
Черкизово
арт. 108123

СОСИСКИ 
КОПЧЕНЫЕ ПО-
ЧЕРКИЗОВСКИ
1/400
Черкизово
арт. 102121

КОЛБАСА 
СТОЛИЧНАЯ
п/к 
Чернышихинский 
МК
арт. 87593

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
ДОКТОРСКАЯ 
п/к ТМ Горьковские
Дэмка
арт. 110663

ШПИКАЧКИ 
ПИКНИК 
газ.
Дэмка
арт. 23562

САРДЕЛЬКИ 
СЕЙМОВСКИЕ 
из мяса птицы вес.
Агрофирма 
Сеймовская
арт. 108837

РЕБРЫШКИ СВИНЫЕ
в/к в/у 1/300 
Марти
арт. 110736

ЩЕКОВИНА СВИНАЯ 
в/к 1/250 
Марти
арт. 110735

АССОРТИ ШПИК/
ГРУДИНКА
1/120 нарезка
Марти
арт. 110734

ШПИК ДОМАШНИЙ
в/у 1/250
арт. 110733

КОЛБАСА 
ПАЛЕРМО 
с/к 1/100 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 98641

ВЕТЧИНА
ОСОБАЯ 
из мяса птицы ~1,1 кг
Агрофирма 
Сеймовская
арт. 108835

КОЛБАСА 
СОВИНЬОН 
с/к 1/100 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 98640

ЯЗЫК СВИНОЙ, 
ЯЗЫК ГОВЯЖИЙ 
заливной 1/200
Мирослава
арт. 106630                ,
106629

ТРУБОЧКИ 
ФАРШИРОВАННЫЕ
из мяса птицы 
в/к 1/500
Русское Поле
арт. 90080

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ
МОЛОЧНАЯ 
ГОСТ
Золото Дэмки
арт. 4/4

КОЛБАСА 
ДЗЕРЖИНСКАЯ
п/к
Дэмка
арт. 14/4

ОКОРОЧОК
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА 
к/в ~2 кг
Линдовская 
ПФ
арт. 104732

СОСИСКИ 
БАВАРСКИЕ С СЫРОМ
1/400 
Чернышихинский 
МК
арт. 104375

ВЕТЧИНА 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
ц/о 
1,6 кг 
Черкизово
арт. 82758

(88627)

(101895) (108123) (102121)

(87593)

(110663)

(23562)

(108837) (110736) (110735) (110734) (110733)

(98641)

(108835)

(98640)

(106629)
(106630)

(90080)

(4/4) (14/4)

(104732)

(104375) (82758)

255.91

169.90

75.11

52.00
106.65

74.00
140.55

97.90

587.60

400.90
цена за 1 кг

291.60

191.90
цена за 1 кг

290.95

229.90
цена за 1 кг

220.75

195.90
цена за 1 кг 90.00 91.5091.50 153.90

224.58

189.90
цена за 1 кг

100.93

74.90
105.37

77.90

72.36

66.90

353.44

259.90
цена за 1 кг

346.08

284.90
цена за 1 кг

235.20

207.90
цена за 1 кг

282.33

279.90
цена за 1 кг

113.02

78.90
439.23

299.90
цена за 1 кг

ОКОРОК СВИНОЙ
б/к в/у охлажденный 
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102608

(102608)

382.05

309.90
цена за 1 кг

357.75

289.90
цена за 1 кг

ЛОПАТКА СВИНАЯ
б/к в/у охлажденная 
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102607

(102607)

ШАШЛЫК 
КЛАССИЧЕСКИЙ
охл. 1,6 кг
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 109186

ШАШЛЫК 
ТРАДИЦИОННЫЙ
охл. 1,6 кг
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 104018

(109186) (104018)

276.75

229.90
цена за 1 кг

311.85

249.90
цена за 1 кг

В акции не участвуют кленты отдела супермаркетов и сети.

4+1

колбаса вареная: 
арт. 20815 - «РУССКАЯ ГОСТ»
арт. 4/4 - «МОЛОЧНАЯ ГОСТ»
При единовременной покупке 4-х батонов в любом наборе 
в ПОДАРОК 1 штука* сосисок «АППЕТИТНЫЕ» п/о 1/420 (арт. 109306)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 15%

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

СОСИСКИ
БАВАРСКИЕ
п/м МГА 1 кг
Чернышихинский МК
арт. 107899

(107899)

280.89

179.90*
цена за 1 кг

-36%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КОТЛЕТЫ КУРИНЫЕ
ПОЖАРСКИЕ
замороженные 4 кг
Дарина
арт. 58944

КОТЛЕТЫ 
С СЫРОМ
1/300
Золото Дэмки
арт. 100906

КОТЛЕТЫ 
ЛОСОСЕВЫЕ/ 
ТРЕСКОВЫЕ
с/м 1*6 кг
арт. 15018             , 
17388

ФИЛЕ
КУРИНОЕ 
ТУ замороженное
лоток (красная) 5 кг
Дарина
арт. 76079

ГРУДКА 
ЦЫПЛЕНКА--
БРОЙЛЕРА
охл. лоток 5,5 кг 
Петелинка
Черкизово
арт. 99448

БЕДРО 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА
охл. лоток 9,5 кг
Куриное Царство
Черкизово
арт. 71067

ОКОРОЧОК 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА
пакет зам. 10 кг 
Народный выбор
Курников СПК
арт. 19687

ГОЛЕНЬ 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА
сухой заморозки 
Премиум 11 кг
Курников СПК
арт. 19691

(58944)(100906) (15018)
(15018)

(76079) (99448) (71067)(19687) (19691)

ТЕСТО СЛОЕНОЕ
1/400 (дрожжевое, 
бездрожжевое)
Морозко
арт. 30684              , 
30685

МОРОЖЕНОЕ ПРОМБИР
СВИТЛОГОРЬЕ
15% 1/90 брикет (ванильный, 
крем-брюле)
Молочный мир - 
Ярославль
арт. 102601              , 
98791

ХЛЕБ ЧИАБАТТА
1/230
Международная 
Хлебопекарная 
Корпорация 
арт. 65607

ПЕЛЬМЕНИ 
ДЗЕРЖИНСКИЕ
1/420 
Дэмка 
арт. 15702

ПЕЛЬМЕНИ 
СОЧНЫЕ
фарш на молоке
1/700
Сибирская Коллекция 
арт. 110725

ПЕЛЬМЕНИ 
ФИРМЕННЫЕ
1/700
Сибирская Коллекция
арт. 110723

БЛИНЧИКИ 
С ПЫЛУ С ЖАРУ
с ветчиной и сыром 
1/360
Лина 
арт. 16119

СОСИСКА В ТЕСТЕ
1/110
Международная 
Хлебопекарная 
Корпорация 
арт. 18352

ТОРТ ЧЕРНИЧНОЕ 
МОЛОКО
ТМ Мирель
Хлебный дом 
арт. 110680

ФЕТТУЧИНИ
с мясом цыпленка, запеченные 
под соусом «Морней» 
1/350 ТМ Сытоедов
Вилон 
арт. 99205

(30685) (98791)(110680)(65607)

(15702) (110725) (110723)

(16119)

(18352)

(99205)

(30684) (102601)

56.53

45.90
48.28

39.90
39.10

33.90

88.67

72.90
254.44

149.90
345.68

189.90

79.36

63.40

26.83

23.90
310.39

249.90

174.90

139.90
265.64

209.90
цена за 1 кг

102.04

79.90
212.80

159.90
цена за 1 кг

269.02

225.90
цена за 1 кг

185.98

178.90
цена за 1 кг

150.99

149.90
цена за 1 кг

142.68

139.90
цена за 1 кг

163.56

160.95
цена за 1 кг

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК PURINA ONE 
1/750 (Лосось/пшеница, Индейка/злаки, 
Индейка/рис, Говядина/пшеница, 
Говядина/злаки)
Purina
арт. 101333, 101365, 101364, 
101370, 101367

271.75

219.00

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ КОШЕК FRISKIES
в подливе 1/85 (с говядиной, 
с курицей, с уткой, с ягненком)
арт. 25382              , 
23634              , 
35589             , 
35590

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ СОБАК FRISKIES
1/85 (с говядиной, 
с ягненком)
арт. 101610               , 
101713

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК  
FRISKIES
мясо/полезные овощи 
2 кг
арт. 101611

(35590) (101713)
(35589) (101610)

(101611)

(23634)
(25382)

16.15

13.00
13.12

10.50
341.84

266.00

-52%

347.18

166.90

ПЕЛЬМЕНИ 
МАЛЫШКИ 
1/900
Чернышихинский МК
арт. 96232

(96232)

-36%
ПЕЛЬМЕНИ 
CAESAR
1/700 (Elite, Extra)
Морозко
арт. 107030               , 
107032

(107032)
(107030)

202.16

129.90
ПЕЛЬМЕНИ ТАТАРСКИЕ
с говядиной 1/400 
ИП Кузнецов И.В. 
арт. 94373

ПЕЛЬМЕНИ 
ИВАН ДА МАРЬЯ
1 кг 
ИП Кузнецов И.В. 
арт. 66788

ПЕЛЬМЕНИ ОТБОРНЫЕ
свинина/говядина
1/800 
ИП Кузнецов И.В. 
арт. 107386

ПЕЛЬМЕНИ ТРИ МЯСА
свинина/говядина/баранина 
1/800
ИП Кузнецов И.В. 
арт. 107387(94373) (66788) (107386) (107387)

61.50

49.90
161.90

121.90
336.50

259.90
213.60

169.90

КОРМ ДЛЯ КОШЕК WINNER
с курицей 1/400 (для стерилизованных, 
для взрослых)
Мираторг
арт. 110066               , 110068

КОРМ ДЛЯ КОШЕК 
WINNER MEAT
1/300 (с курицей, с говядиной)
Мираторг
арт. 110069                , 110070

КОРМ ДЛЯ 
СОБАК WINNER
для мелких пород 1/800,
для средних 1 кг
Мираторг
арт. 110067               , 110158

(110068) (110070) (110158)(110067)(110066) (110069)153.65 111.60 288.14



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЛИМОН
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102653

ЯБЛОКИ ГОЛДЕН
весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102664

ПЕРЕЦ КРАСНЫЙ
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104128

МОРКОВЬ 
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102655

САЛАТ АЙСБЕРГ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104656

ЯБЛОКИ 
СЕЗОННЫЕ
весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102657

ГРИБЫ 
ШАМПИНЬОНЫ
1/400
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104850

СВЕКЛА
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104847

БАНАНЫ
весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102647

ОГУРЦЫ ГЛАДКИЕ 
СРЕДНЕПЛОДНЫЕ
весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102660

ОГУРЦЫ 
ТЕПЛИЧНЫЕ
среднеплодные весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102659

УКРОП
1/30
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104661

ТОМАТЫ
ТЕПЛИЧНЫЕ
весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102661

ЧЕСНОК
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102663

АБРИКОСЫ
весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 72782

ПЕРСИК
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 72781

НЕКТАРИН
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104127

КАБАЧКИ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104658

БАКЛАЖАНЫ
весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104667

ПЕРЕЦ С/Х
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 105710

ТОМАТЫ РОЗОВЫЕ
весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104663

КАРТОФЕЛЬ
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102651

ПЕТРУШКА
1/30
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104660

ЛУК РЕПЧАТЫЙ 
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102654

КАПУСТА 
НОВЫЙ УРОЖАЙ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 81415

ЛУК ЗЕЛЕНЫЙ
1/30
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104669

ТОМАТЫ ЧЕРРИ 
КРАСНЫЕ
1/250
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102662

КАПУСТА 
ПЕКИНСКАЯ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104665

ЗЕЛЕНЬ 
СВЕЖАЯ 
АССОРТИ
1/30
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104654

(102653)

(102664)

(104128)

(102655)

(104656)

(102657)

(104850)

(104847)

(102647)

(102660) (102659)

(104661)

(102661)

(102663)

(72782)

(72781) (104127)

(104658)(104667)

(105710)

(104663)

(102651)

(104660)

(102654)

(81415)

(104669)

(102662)

(104665)

(104654)

АПЕЛЬСИНЫ
весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102646

ГРЕЙПФРУТ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 107126

(102646) (107126)

ДЫНЯ КОЛХОЗНИЦА
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104659

ТОМАТЫ
СЛИВКА
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104849

(104659) (104655) (104849)

ДЫНЯ ТОРПЕДА 
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104655



МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
ТЫСЯЧА ОЗЕР
82,5% 1/180 
Нева Милк
арт. 94475

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СЫР 
КАСТЕЛЛО 
МАТЮРЕД 
ХАВАРТИ
45% вес.
Арла Фудс 
арт. 103346

СЫР 
ЗОЛОТО АРТУРА
с ароматом 
топленого молока 
50% вес.
Нева Милк
арт. 103488

ЙОГУРТ СОЛО
5% 1/130 (Кленовый сироп/
Грецкий орех, Клубника/Кокос,
Яблоко/Карамель)
Экомилк
арт. 107874               , 
107875               , 
107876

ПУДИНГ GRAND DESSERT
1/200 (4,7% Ванильный, 5,2% 
Шоколадный, 6% Белый шоколад
с клубникой)
Эрманн
арт. 67237             , 
67236             , 
14870

ЙОГУРТ 
АЛЬПЕНЛЕНД
1,2% 1/290 (Яблоко/груша, 
Персик/маракуйя)
Эрманн
арт. 17727             , 
17728

ТВОРОГ МЯГКИЙ
СВИТЛОГОРЬЕ 
4% 1/400
Молочный Мир - 
Ярославль 
арт. 97244

ЙОГУРТ 
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА
3,5% 1/250 пл/ст (Вишня, 
Груша/яблоко, Клубника)
Шахунское молоко 
арт. 19854             , 
19859              , 
19860

КОЛОМЕНСКИЙ ЙОГУРТ
со сливками 1/170 ст/б (Земляника, 
Манго, Малина/груша)
Кампина
арт. 106524               , 
106526                , 
106525

НАПИТОК
ЙОГУРТНЫЙ 
CAMPINA НЕЖНЫЙ
Легкий 0,1% 1/285 (с соком 
Лесные ягоды, с соком 
Клубники)
Кампина
арт. 18669             , 
18678

ТРУБОЧКА ВАФЕЛЬНАЯ 
СВИТЛОГОРЬЕ
со сгущенкой 1/65
Молочный Мир - 
Ярославль
арт. 107491

СМЕТАНА 
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА
15% 1/200 п/ст
Шахунское 
молоко
арт. 18946

РЯЖЕНКА 
СЕВЕРНАЯ 
ДОЛИНА
4% 1/400 пл/ст
Шахунское 
молоко
арт. 94042

СМЕТАНА 
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА
20% 1/200 п/ст
Шахунское 
молоко
арт. 18947

БИФИДОК 
СЕВЕРНАЯ 
ДОЛИНА
3,2% 1/400 пл/ст
Шахунское 
молоко
арт. 94041

ЙОГУРТ
ПИТЬЕВОЙ 
СОЛО
2,8% 1/290 (Зеленый чай/мята/
лимон, Клубника/мята/лайм, 
Манго/апельсин/имбирь, 
Смородина/малина/ромашка)
Экомилк
арт. 107866               ,
107868               , 
107869               , 
107873

818.60

660.00
цена за 1 кг

518.00

450.00
цена за 1 кг

31.20

20.30

68.90

63.00
36.90

34.00

98.70

81.90

37.52

33.00

52.00

48.00

41.73

35.00

37.00

33.00

23.84

20.00

38.33

34.00

35.19

31.00

43.67

38.00

32.75

29.00

44.40

28.50

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ЛЬВИНОЕ 
СЕРДЦЕ
50% 1/90 ф
Грэйт Фудз Инк
арт. 107474

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
К ЗАВТРАКУ
Сливочный
1/140 круг
РЗПС
арт. 91769

СЫР АРЛА НАТУРА
СЛИВОЧНЫЙ 
1/200
Арла Фудс
арт. 82378

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ДРУЖБА
1/80 ф
РЗПС
арт. 53671

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ДРУЖБА
55% 
1/400 пл/кор
Карат
арт. 95353

СЫР
ТВЕРДЫЙ 
ПАЛЕРМО
40% 1/180
Молочный 
Мир - 
Ярославль
арт. 109583

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ВИОЛА
Сливочный 1/400
Валио
арт. 85616

СЫР МЯГКИЙ 
НАТУРА
1/150 (Сливочный 60%, 
С зеленью 55%)
Арла Фудс
арт. 107989
                     , 
107990

(107474)

(103346) (103488)

(91769)

(82378)

(53671) (95353)

(109583)

(85616)

(107876)

(14870) (17728)

(97244)

(19860)

(106525)

(18678)

(107491) (18946)

(94042)

(18947)

(94041)

(107874)

(67237)

(19854)

(106524)

(107875)

(67236) (17727)

(19859)

(106526)

(18669)

(107873)
(107869)
(107868)

(107866)

(107990)
(107989)

36.00

32.50
59.48

47.90

153.10

132.00

13.47

10.90
135.00

112.00

191.91

153.00

239.02

200.00

81.00

74.00

СЛИВКИ 
ПИТЬЕВЫЕ 
ДЛЯ КОФЕ
CAMPINA
порционные 
10% 1/10
Кампина
арт. 18626 (18626)

47.76

40.00

СЫР 
ПАРМЕЗАН 
DOLCE
тертый 40% 1/150
Нева Милк
арт. 91928

(91928)

-39%

213.00

129.00

ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ FRUTTIS
8% 1/115 (Лесные ягоды/манго-
абрикос, Вишня/персик-маракуйя, 
Яблоко-груша/клубника)
Кампина
арт. 58657              , 
58655              , 
23371

28.97

25.00(23371)

(58657)
(58655)

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
СЛИВОЧНЫЙ
55% 1/400
Экомилк
арт. 104174 (104174)

144.90

114.90

ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ FRUTTIS
5% Сливочное лакомство 1/115 
(Персик/клубника, 
Персик/маракуйя/
ананас/дыня)
Кампина
арт. 18704             , 
58664

(58664)
(18704)

-19%

90.80

75.00

НАПИТОК 
ОВСЯНЫЙ 
ОВСЯША
1л (1,5%, 3,2%, 
шоколадный 3,2% 
арт. 108110, 108108, 
108109

НАПИТОК 
NEMOLOKO 
овсяное 1 л 
(Ванильное, 
Классическое 
лайт 1,5%, 
Кофейное) 
Сады Придонья
арт. 102538               , 
14048             , 
102541

(102541)
(14048)

(102538) 113.68

85.90

-30%

169.28

117.90

МАЙОНЕЗ 
MR.RICCO
67% 1/800 в асс-те
Нэфис-Биопродукт
арт. 16650             , 
16644

(16644)
(16650)

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ
ТРАДИЦИОННОЕ
82,5% ГОСТ 1/180 ф
Шахунское молоко
арт. 104653

ПРОДУКТ 
МОЛОКО-
СОДЕРЖАЩИЙ 
СГУЩЕНКА
с сахаром ТУ 8,5% 
1,02 кг пэт
Главпродукт
арт. 74099

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
ГОСТ 8,5% 1/270 дой-пак 
Любимая 
классика
Эрконпродукт
арт. 77452 (77452)(74099)

(104653)

(94475)

СГУЩЕНКА 
ВАРЕНАЯ
с сахаром 4% 
1/370 ж/б Коровка
Ренна ТД
арт. 97877

(97877)

57.04

44.50
90.45

76.50

133.22

103.50

150.00

109.00
102.05

84.50

50.94

37.90

-25%

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ
КРЕСТЬЯНСКОЕ
72,5% ГОСТ 1/180 ф
Княгининское 
молоко
арт. 25377 (25377)

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

77.50 

59.90*

-29%
СЫР
РАССОЛЬНЫЙ
СИРТАКИ
1/200
Нева Милк
арт. 24957

(24957)



186.48

152.90
цена за 1 кг

81.70*

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

-44%

217.76

121.90

НАБОР 
КОНФЕТ 
1/250 (Розовые розы,
Ангел-Хранитель)
Конфетный Двор
арт. 22239             ,  
11422

ВАФЕЛЬНЫЙ ТОРТ  
ШОКОЛАДНИЦА
с миндалем 1/270
Коломенский БКК
арт. 40242

(40242)

160.11

93.90

-41%

КАРАМЕЛЬ КОНТИ
(лимонная, 
вишневая)
Конти-Рус
арт. 110044               ,
110046

МЕДАЛЬ ИЗ МОЛОЧНОГО 
ШОКОЛАДА УСПЕХОВ 
В УЧЕБЕ
1/30
Золотое Правило
арт. 110609

ШОКОЛАДНЫЙ 
НАБОР
TOFFIFEE
1/125
Шторк
арт. 64070

ПЕЧЕНЬЕ-СЭНДВИЧ 
СУПЕР-КОНТИК
с шоколадной глазурью 1/50
(с шоколадным вкусом,
со сгущенным 
молоком)
Конти-Рус
арт. 91381            , 
91383

ШОКОЛАДНЫЙ 
НАБОР МЕРСИ 
1/250 (Горький, 
Ассорти, Молочный)
Шторк
арт. 25623             , 
25624             , 
64067

КРЕКЕР 
GOUTE
1/70
Орион
арт. 100863

КОНФЕТЫ МАРСИАНКА 
1 кг (Ассорти, 
Ассорти new)
Сладкий орешек
арт. 94855              ,
36646

КОНФЕТЫ 
ДЕСЕРТ ТЕМНАЯ НОЧЬ,
ДЕСЕРТ ПАРКУР 
3 кг 
Невский кондитер
арт. 110164              ,
110163

КОНФЕТЫ 
БЕЛОВЕЖСКАЯ ПУЩА
4 кг (с клюквенным пюре, 
с яблочно-тыквенным пюре, 
с черничным пюре)
Невский кондитер
арт. 110031              ,
110032              , 
110033

ЖЕЛЕЙНЫЕ КОНФЕТЫ 
ЖИВИНКА 
со вкусом ароматного арбуза 
с жидкой начинкой 
1 кг
Конти-Рус
арт. 84422

(110046)

(110609)

(64070)

(91383)
(91381)

(64067)
(25624)

(25623)

(100863)

(36646) (110163) (110033)(84422)
(110044) (94855) (110164) (110032)

(110031)171.09

129.90
цена за 1 кг

60.38

52.90

148.32

99.90

15.15

11.90

345.94

200.90

46.63

34.90

316.50

236.90
цена за 1 кг

288.75

199.90
цена за 1 кг

396.96

279.90
цена за 1 кг

232.15

174.90
цена за 1 кг

(22239)
(11422)

КРЕКЕР 
ДЕРЕВЕНСКИЙ
сметана и лук 4,6 кг
Сладкая слобода
арт. 103409

ПИРОЖНОЕ СЛОЕНЫЕ 
ТРУБОЧКИ ВОСТОР
2 кг�
Сочинские 
Сладости
арт. 101874

ДЕСЕРТ 
ЗЕФИРНЫЙ ЛЕО
Ваниль 1/49 
ЛЭП-комплект 
ТД
арт. 110341

ЗЕФИР ЛЯНЕЖ
ЗЕФИРНЫЙ ЛЕО
ванильный в шоколаде 
3,5 кг
КФ Нева
арт. 33238

ЗЕФИР 
БЕЛО-РОЗОВЫЙ 
МАЙСКИЙ
3,5 кг
Перевозникова
арт. 12890

КРЕКЕР 
БАБА МАНЯ
сырный 5 кг
Сладкая слобода
арт. 103169

ПИРОЖНОЕ 
ЭКЛЕРЧИКИ
заварное тесто начиненных 
воздушным кремом из взбитого 
цельного сгущенного 
молока 2 кг
Сочинские 
Сладости
арт. 101871

ПЕЧЕНЬЕ ДЕТСКОЕ
ДОМАШНЕЕ НА СМЕТАНЕ
с добав. сметаны 20% жир., 
куриного яйца, пастериз.
молока 4,8 кг
Сладкая 
слобода
арт. 108585

ПИРОЖНОЕ КОРЖИК 
МОЛОЧНЫЙ
сдобное песочное 
изделие 2 кг
Сочинские 
Сладости
арт. 102042

ПЕЧЕНЬЕ 
БЕЛЛОНЭ
с вишней 2 кг
Ден-Трал ТД 
арт. 98643

ЧАК-ЧАК
медовый
1/250 
Тимоша
арт. 85263

ПЕЧЕНЬЕ 
БАБУШКИНЫ 
СЛАСТИ
3 кг 
Продвагон
арт. 57524

ПРЯНИК СЛАДОЯР
с малиновой 
начинкой  4 кг 
квадрат 
ВосТорг ТД
арт. 20681

ШОКОЛАДНАЯ 
ПАСТА НУТЕЛЛА
1/350
Ферреро Руссия
арт. 44056

(103409)

(101874)

(110341) (33238) (12890)

(103169)

(101871)

(108585)

(102042)(98643)

(85263)

(57524)

(20681) (44056)

174.38

120.90
цена за 1 кг

188.75

156.90
цена за 1 кг

50.85

35.90

172.50

119.90
цена за 1 кг

225.00

186.90
цена за 1 кг

213.47

160.90
цена за 1 кг

158.17

129.90
цена за 1 кг

181.25

125.90
цена за 1 кг

145.00

119.90
цена за 1 кг

83.48

59.90

229.56

188.90
цена за 1 кг

124.74

84.90
цена за 1 кг

292.39

245.00

ШОКОЛАД МОЛОЧНЫЙ 
ФИГУРНЫЙ 
МИНЬОН
1/24 
Натс Трейд
арт. 99819

(99819)

41.53

24.90

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном приложении

БАТОНЧИК ВООБРАЖУЛЯ
глазированный пралиновый 
с добавлением тертого
арахиса 1 кг
Невский 
кондитер
арт. 107794 (107794)

 237.70

149.90*
цена за 1 кг

ПЕЧЕНЬЕ БИСКВИТНОЕ 
CHOCO-PIE 
с джемом Вишня 1/12 
(6 шт.) 1/180
Орион
арт. 108874 (108874)

-37%2+1

При единовременной покупке 2-х штук зефирных конфет
«ШАМЕЛЛОУС БАРБЕКЮ HARIBO» 1/90 (арт. 17165) 

в ПОДАРОК 1 штука* зефирных конфет
«ШАМЕЛЛОУС БАРБЕКЮ HARIBO» 1/90 (арт. 17165) 
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

2+1



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КЕТЧУП 
MR.RICCO
1/350 д/п в асс-те
Нэфис-Биопродукт
арт. 96547, 12976, 
96545, 12974, 96546, 
96548, 12975

-42%

КЕТЧУП БАЛТИМОР
1/260 дой-пак  в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 91726, 91728, 
91724, 91727, 91729,
15630, 15038

СОУС 
ПО-КРАСНОДАРСКИ
1/500 ст/б 
(Нежный, Особый)
Гвин&Пин
арт. 10421            , 
10420

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК, 
КУКУРУЗА СЛАДКАЯ 
1/425 ж/б
Феррагосто
арт. 17279            , 
18215

МАСЛИНЫ, ОЛИВКИ
без косточки 
1/300 ж/б Falani
Шредер Ритейл
арт. 25675             , 
96000

СОУС 
СОЕВЫЙ
1/320 (Classic, 
Японский)
Стебель бамбука
арт. 66031             , 
66034

ИКРА 
ИЗ КАБАЧКОВ 
1/460 ст/б
Дядя Ваня
арт. 57366

КОРНИШОНЫ 
маринованные 
3-6 см 1/370 ст/б
Грин Рей
арт. 41418

ИКРА ИЗ БАКЛАЖАНОВ, 
ЛЕЧО, АДЖИКА ДОМАШНЯЯ 
1/530 ст/б Пиканта
КонсервТрейд
арт. 20235             , 
19385             , 
19390

ГОВЯДИНА
тушеная в/с ГОСТ 
1/325 ж/б
Чернышихинский 
МК
арт. 13155

МЯСО ЦЫПЛЕНКА
тушеное в с/с ТУ 
1/300 ж/б
Сохраним 
традиции
арт. 27057

ТОМАТНАЯ ПАСТА
1/770 ж/б
Помидорка
Круз
арт. 3746

ТОМАТНАЯ ПАСТА
1/250 ст/б
Помидорка
Круз
арт. 58497

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
ГОСТ 
1/480 ст/б
Кухмастер
арт. 27217

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК
ГОСТ 1/310 ж/б
Фрау Марта 
Эрконпродукт
арт. 39495

СВИНИНА
тушеная Люкс высший 
сорт 1/325 ж/б
Йошкар
Олинский МК
арт. 82337

ГОВЯДИНА
тушеная в/с ГОСТ 
1/325 ж/б
Оршанский МК 
(Беларусь)
арт. 110246

(10420)

(18215) (96000)

(66034)

(57366) (19390)
(19385)

(20235)

(41418)

(10421)

(17279) (25675)

(66031)

(13155) (27057)

(3746) (58497) (27217) (39495)

(82337) (110246)

46.68

33.79
43.94

34.90

46.25

42.90
56.90

49.90

42.90

29.90

69.93

55.90
83.11

62.50
82.49

65.90

113.53

104.90
39.11

34.90

 214.63

149.90
78.59

59.90
91.99

69.50
53.05

39.90

138.60

117.50
164.02

149.90

87.41

50.90

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА 
1/380 ж/б
Помидорка
Круз
арт. 3526

(3526)

КУКУРУЗА 
САХАРНАЯ
1/310 ж/б
Фрау Марта 
Эрконпродукт
арт. 22600 (22600)

-33%

-30%

-20%

124.65

83.90

49.68

34.90

83.88

66.90

-30%

КАПУСТА
шинкованная маринованная 
1/500 (с яблоками, с клюквой, 
с морковью)
Национальная фруктовая 
компани
арт. 78425              , 
78424             , 
73649

(73649) (69034)

(78425)
(78424) (50191)43.75

36.50

САЙРА
натуральная ГОСТ
1/240 ж/б
Морское 
сотружество
арт. 105800

ГОРБУША
натуральная 1/245 ж/б 
БЕЗ КЛЮЧА
5 Морей
арт. 18512

САРДИНА
натуральная с добавлением 
масла тихоокеанская 
Иваси 1/245 ж/б 
Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 104748

САЛАТ ИЗ 
МОРСКОЙ КАПУСТЫ 
1/250 (Витаминный, 
По-корейски)
Балтийский 
берег
арт. 96857
                   ,
96868

ШПРОТЫ
в масле 1/160 ж/б 
с кольцом 
5 Морей
арт. 58611

СЕЛЬДЬ
кусок п/п
1/510 
ТД Смоленский
арт. 67311

СКУМБРИЯ
пряно-солевой заливке 
кусочки 1/510
ТД Смоленский
арт. 98666

КИЛЬКА
обжаренная 
в т/с 1/240 ж/б
5 Морей
арт. 28852

СЕЛЬДЬ
тихоокеанская 
ндм 1/250 ж/б
5 Морей
арт. 82365

САРДИНА ИВАСИ
дальневосточная
х/к 1/500
Вкусное море
арт. 104126

КИЛЬКА 
БАЛТИЙСКАЯ
п/п 1/400
Балтийский
берег
арт. 83984

ЛЕЩ 
ВЯЛЕНЫЙ
н/р 1/350 в/у
Фосфорель
арт. 108080

ИКРА ТРЕСКИ, 
ИКРА СУДАКА
натуральная ГОСТ 1/120 ж/б
Авистрон
арт. 50191
                   , 
69034

САРДИНА
иваси
тихоокеанская н/р 1/700
Вкусное 
море
арт. 100484

(105800)(18512) (104748)

(96857)

(58611)

(67311) (98666) (96868) (108080)

(28852)

(82365)

(104126)

(83984) (100484)

92.95

85.90
137.09

114.90
64.60

52.90

45.17

36.50

79.56

68.50

72.13

59.90
147.25

121.90

53.86

44.90

130.00

107.50

75.34

64.90

88.75

74.90

40.80

36.50

56.30

47.50

110.50

99.90

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

СВИНИНА
тушеная ГОСТ высший 
сорт 1/325 ж/б
Великолукский МК
арт. 106565 (106565)

только в Мобильном 
        приложении

137.53

94.90*

-31%

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

-24%

только в Мобильном 
        приложении

только в Мобильном 
        приложении

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
ГОСТ 
1/1000 ст/б
Кухмастер
арт. 34082

(34082)

ПЕЧЕНЬ И ИКРА МИНТАЯ
натуральные Б№6 
1/245 Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 102829 (102829)

163.64

124.90*

166.95

119.00*

СКУМБРИЯ
атлантическая 
1/250 ж/б 
в асс-те
Барс
арт. 10350, 
16680, 16685

-29%

НАБОР К ПИВУ
с/с в/у 150 гр 
Дары 
Океана 
арт. 108139 (108139)

68.75

57.50



- новинка - зам. продукция

Количество 
товара 
ограничено!

- товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЗАПРАВКА MAGGI
1/180 (для солянки, для борща, 
для рассольника)
Нестле Россия
арт. 21496             , 
21495             , 
21508

ЛАПША БИГ ЛАНЧ
1/90 (с говядиной, грибами 
и зеленью; с тушеной курицей
и луком; с тушеной свининой,
чесноком и перцем)
Кухня без границ
арт. 33778             , 
33781             , 
33779

(21508) (33779)
(21495) (33781)

(21496) (33778)60.96

47.00
38.70

30.90

КРУПА 
ПШЕНО 
1/500 
ТМ Prosto
Ангстрем
арт. 10455 (10455)

КРУПА 
ПШЕНИЧНАЯ
1/500 
ТМ Prosto 
Ангстрем
арт. 27672 (27672)

-27%

-31%

-21%

-31%

-26% -20%

-33% -31%

-22% -27% -21% -26%

ПРИПРАВА 
MAGGI 
1/75 (10 овощей, 
Весенняя Зелень)
Нестле Россия
арт. 21655             , 
21631

КРУПА 
ГРЕЧНЕВАЯ 
ядрица 1/80*5 пак.
Увелка
арт. 90686

РИС 
ДЛЯ ПЛОВА
1/900 
ТМ Националь
Ангстрем
арт. 81808

ГРЕЧКА
1/800 
ТМ На Здоровье
Ас-Трейд
арт. 30050

САХАР-РАФИНАД 
ЧАЙКОФСКИЙ
прессованный 
1/500
Русагро ГК
арт. 67370

САХАР-РАФИНАД 
РУССКИЙ САХАР
прессованный ТУ
1/1000
Русагро ГК
арт. 67367

ОВСЯНЫЕ ХЛОПЬЯ 
ГЕРКУЛЕС 
Традиционные 1/500
Русский продукт
арт. 11676

МУКА
ПШЕНИЧНАЯ  
НИЖЕГОРОДСКАЯ 
в/с 
1 кг
ТД Кристалл
арт. 3387

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
ШЕБЕКИНСКИЕ
1/450 (Спагетти тонкие, Перья,
Рожок витой, Спирали)
ИнфоЛинк
арт. 53592             ,
53594             , 
53596             , 
53595

РИС 
ЗОЛОТИСТЫЙ
парбойл 1/900
ТМ Националь
Ангстрем
арт. 11959

ХЛОПЬЯ 4 ЗЛАКА
мелкие 1/400 
ТМ Националь
Ангстрем
арт. 1616

КРУПА 
ДРУЖБА 
рис круглый+пшено 
1/80*5 пак. 
Увелка
арт. 66991

РИС 
ДЛИННОЗЕРНЫЙ  
шлифованный 
1/80*5 пак. 
Увелка
арт. 90692

РИС 
КРУГЛОЗЕРНЫЙ  
ТМ Крупнов 1/700
БакалеяОпт НН
арт. 90027

ПШЕНО
шлифованное 
ТМ Крупнов 1/700
БакалеяОпт НН
арт. 90029

(21631)

(90686)

(81808)

(30050)

(67370) (67367)

(11676) (3387) (53595)

(53592)
(53594)
(53596)

(11959) (1616)

(66991) (90692) (90027) (90029)

(21655)

38.18

27.00

73.43

53.90

96.36

66.50

86.50

68.50

49.00

33.90

26.50

88.00
84.88

58.90

61.65

45.50
32.44

25.90
51.08

37.90

97.10

65.50
47.68

32.90

76.46

59.90
79.59

58.50
47.50

37.50
32.50

23.90

ПРИПРАВА 
MAGGI
1/30-1/47 в асс-те
Нестле Россия
арт. 21728, 21575, 
21616, 21607, 21614, 
21730, 25432, 21745, 
103343

54.26

37.00

СОУС 
КАВКАЗСКИЙ
особо острый 
1/200
Mivimex
арт. 110356

МАСЛО 
ПОДСОЛНЕЧНОЕ
СЛОБОДА
рафинироаванное
0,8 л
ЭФКО-Каскад
арт. 109272

(110356)

(109272)

ПРИПРАВА 
ДЛЯ МАРИНОВАНИЯ 
Душистое настроение 
(Огурцов, Помидор)
Спец-Сервис
арт. 66843              , 
66844

(66844)
(66843)

19.90

-36%

62.11

39.90

-36%

65.75

41.90
-23%

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК НЕСКВИК
1/220 (Подушечки банановые,
Подушечки шоколадные)
Нестле Россия
арт. 25433             , 
25435

ШАРИКИ ШОКОЛАДНЫЕ 
КУЗЯ ЛАКОМКИН 
1/215 
Русскарт
арт. 104678

ХЛОПЬЯ КУКУРУЗНЫЕ
КУЗЯ ЛАКОМКИН 
1/250  
Русскарт
арт. 104679

ГОТОВЫЙ 
ЗАВТРАК FITNES 
из цельной пшеницы 
1/180 в асс-те
Нестле Россия
арт. 105965, 105970,
105969, 107679

(25435) (104678) (104679)
(25433)

100.25

81.00
89.00

71.10
70.00

56.10
120.21

86.00

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном приложении

СМЕСЬ 
ПЕРЦЕВ
1/35 мельница
Котани
арт. 13999 (13999)

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ
КАВАТАППИ
гр.А в/с 1/500 
Pasta Zarа
арт. 35445

(35445)

-24% -45%

162.99

89.90*
64.82 

49.50*

-31%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»

* Цена не распространяется на Москву и Тулу

- хит продаж

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
ИМПРА
Цейлон 
1/90 красная пачка
Импра Русс
арт. 18493

НАПИТОК ЧАЙНЫЙ 
ЦВЕТОЧНЫЙ РУБИН 
ФАРАОНА
суданская роза 1/90
Рязанская 
чаеразвесочная 
фабрика
арт. 107697

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
БРУК БОНД
Цейлонский
25 пак.
Юнилевер Русь
арт. 1631

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
LIPTON YL
100 пак.
Юнилевер Русь
арт. 29467

ЧАЙ АХМАД
1/100 (черный Классический, 
зеленый Китайский)
СДС-Фудс
арт. 91257             , 
91260

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АЗЕРЧАЙ
25 пак. б/конверта (Букет,
с Бергамотом)
Сан Трейд
арт. 40673             , 
97557

ЧАЙ АЗЕРЧАЙ
25 пак. б/конверта (черный 
с Чабрецом, зеленый 
Классик)
Сан Трейд
арт. 10007             , 
11836

ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ АХМАД
25 пак. с/я (зеленый, 
с жасмином)
СДС-Фудс
арт. 18643             , 
30563

ЧАЙ 
ЗЕЛЕНЫЙ АХМАД
Китайский
25 пак. с/я
СДС-Фудс
арт. 89169

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ АХМАД
Классический
25 пак. с/я
СДС-Фудс
арт. 89170

ЧАЙ 
RICHARD
черный и зеленый
25 пак. с/я в асс-те
Май-Фудс
арт. 43392, 43391, 
103214, 43390, 99540, 
109458, 18457, 88142,
88141, 88140, 88139

ЧАЙ АХМАД
1/100 (черный - Ассам 
длинный лист, Английский №1;  
Зеленый с жасмином)
СДС-Фудс
арт. 81780             , 
73005              , 
2314

(18493) (107697)

(1631) (29467)

(91260)

(97557) (11836)

(30563) (89169) (89170)(2314)
(73005)(91257)

(40673) (10007)

(18643)
(81780)

104.42

79.00
55.00

45.00

44.59

30.99
228.96

129.00

100.26

75.00

64.63

49.00
80.56

59.00

80.50

59.90
48.64

37.00
64.85

49.90

90.83

69.90

148.37

115.00

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ 
АКБАР
Грантовый 
лист 1/200
ЯЧФ
арт. 109446 (109446)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР ГОЛД
крупнолистовой
1/100
ЯЧФ
арт. 20702

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АКБАР
ароматизированный 25 конв. мет. 
(Яблоко и Шиповник, 
Чабрец и Облепиха) 
ЯЧФ
арт. 103432               , 
103434

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АКБАР
Лимитед Эдишн 
100 пак. с/я
ЯЧФ
арт. 22011

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ АКБАР
25 пак. с/я Корабль
ЯЧФ
арт. 13186

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ АКБАР
25 пак. с/я 
красная пачка 
ЯЧФ
арт. 26139

(20702) (103434)

(22011)

(103432)
(13186)(26139)

110.00

95.00
63.60

47.00

217.18

150.00

45.67

35.00
48.14

37.00

-52%

-44%

220.00

105.00

ЧАЙ GRAND
20 пирамидок (черный и зеленый 
Малина/облепиха, черный 
Смородина/апельсин, зеленый 
Мед/имбирь)
Титрейд
арт. 107709                ,  
107706               , 
107708

ЧАЙ CURTIS
25 саше (черный - Элегант Эрл 
Грей, Деликат Блэк; зеленый 
Фреш Грин)
Май-Фудс
арт. 107579                ,  
107581               , 
107584

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ ЛИСМА
100 пак. (Насыщенный,
Крепкий)
Май-Фудс
арт. 88127             , 
54158

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
ПРИНЦЕССА НУРИ*
25 пак. с/я (Золото Шри-Ланки,
Магия Бергамота)
Орими-Трэйд
арт. 104495               , 
35108

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
ПРИНЦЕССА НУРИ*
25 пак. с/я в асс-те
Орими-Трэйд
арт. 42838, 4718,
4720, 4721, 36850, 
72691, 73460, 104787

ЧАЙ TESS* 
черный и зеоеный 
25 пак. с/я в асс-те
Орими-Трэйд
арт. 39796, 53197, 
39799, 17470, 17429, 
39803

(107708)

(107584) (54158)
(35108)

(107709)

(107579)

(107706)

(107581) (88127)
(104495)

50.00

39.90

88.71

55.00
143.98

105.00
54.23

34.90
45.66

41.70
70.57

52.40

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
LIPTON YL
25 пак.
Юнилевер Русь
арт. 12662

(12662)

-44%

66.83

37.50



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»

* Цена не распространяется на Москву и Тулу

- хит продаж

КОФЕ 
НЕСКАФЕ КЛАССИК
1/18 (Капучино, 
Латте)
Нестле Россия
арт. 42112            , 
104040

КОФЕ ЖАРДИН*
растворимый 1/75 м/у
(Колумбия Меделлин, 
Кения Килиманджаро)
Орими-Трэйд
арт. 64106             , 
64104

КОФЕ ЯКОБС
МОНАРХ
растворимый
1/75 м/у
арт. 18347

КОФЕ AMBASSADOR 
PLATINUM
растворимый
1/95 ст/б
Штраус
арт. 1061

КОФЕ 
PAULIG MOKKA
молотый 
1/100
Паулиг Рус
арт. 66901

КАКАО ЛАНТЭЛЬ
гранулированное
растворимое 1/150
Славкофе
арт. 85516

ЦИКОРИЙ 
ULISS
сублимированный
1/85 ст/б
Славкофе
арт. 21920

ЦИКОРИЙ 
TIBET`S HERBS
1/100
Кофейный дом 
Хорсъ
арт. 88149

ЦИКОРИЙ 
ЗДОРОВЬЕ
растворимый
саше 1/100 zip
Вокруг Света 
Кофейная Компания
арт. 104022

КАКАО
MIXFIX
с витаминами
1/375 ПЭТ
Титрейд
арт. 108005

КОФЕ 
PAULIG 
MOKKA
молотый 
для заваривания 
в чашке 1/250
Паулиг Рус
арт. 66903

КОФЕ ЯКОБС
МОНАРХ
растворимый
1/95 ст/б
арт. 18227

КОФЕ 
CAFE CREME
растворимый
1/90 ст/б
Интер Групп
арт. 24636

КОФЕ НЕСКАФЕ 
КЛАССИК
растворимый 
1/47,5 ст/б
арт. 4509

КОФЕ НЕСКАФЕ ГОЛД
растворимый 
1/220 м/у
Нестле Россия
арт. 21764

КАКАО-НАПИТОК
НЕСКВИК
с кальцием 
и витаминами
1/500 пакет
Нестле Россия
арт. 22107

КОФЕ НЕСКАФЕ 
КЛАССИК
растворимый 1/2 
арт. 4503

(104040)

(64104)

(18347)

(1061)

(66901) (85516)

(21920) (88149) (104022)(108005)

(66903)

(18227)

(24636)

(4509) (21764)

(22107)

(4503)
(42112)

(64106)

85.00

62.00
424.63

255.30

214.65

139.00

5.66

4.60
цена за 1 шт.

16.08

12.00
цена за 1 шт.

118.00

115.00

295.54

150.00

81.58

59.00
44.59

39.90

155.60

120.00
90.74

58.00
78.67

60.00
110.00

105.00

183.70

129.00

170.00

155.00

263.54

169.00

КОФЕ 
НЕСКАФЕ 
ГОЛД
растворимый 
1/190 ст/б
Нестле Россия
арт. 21763

(21763)

КОФЕ 
НЕСКАФЕ 
КЛАССИК
растворимый 
1/130 м/у
Нестле Россия
арт. 21522

(21522)

КОФЕ 
НЕСКАФЕ 
ГОЛД
раств. 1/1/170 ст/б
(Баристо, Суматра,
Арома крепкий)
Нестле Россия
арт. 102851, 102850, 
106618

-39%

-53%

200.75

122.00

472.37

275.00
590.46

275.00

КОФЕ 
МИЛАГРО
растворимый 
1/95 ст/б
МБК
арт. 21175 (21175)

-49%
КОФЕ ЧИБО 
ГОЛД 
SELECTION
растворимый
1/47,5 ст/б
Чибо СНГ
арт. 34344

(34344)

169.21

86.00

КОФЕ АРАБИКА
1/95 ст/б (натуральный 
растворимый сублимированный,
с добавлением жареного
молотого)
ПОЛИС-ХХI век
арт. 98998              , 
13898

КОФЕ АРАБИКА
1/250 м/у (молотый жареный, 
в зернах жареный)
ПОЛИС-ХХI век
арт. 98997              , 
98996

КОФЕ PORTO ROSSO
1/112 (Americano, Espresso, 
Ristretto) капсулы
ПОЛИС-ХХI век
арт. 110351              , 
110352              ,
110353

КОФЕ PAULIG 
АRABICA
1/250 м/у (молотый, 
в зернах)
Паулиг Рус
арт. 82117            , 
82116

КОФЕ 
EGOISTE TRUFFLE
1/250 м/у (молотый, в зернах)
Кофейный дом 
Хорсъ
арт. 110355               , 
110354

КОФЕ 
BLACK IN BLACK
растворимый 
1/85 ст/б
Славкофе
арт. 108424

(13898) (98996) (110353)

(82116)

(110354)

(108424)

(98998) (98997) (110352)
(110351)

(82117)

(110355)

333.75

210.00
283.75

169.00
221.00

135.00

283.82

189.00

382.00

235.00

135.00

120.00

264.08

127.00

-52%
КОФЕ 
ЭГОИСТ 
NOIR
растворимый
суб. 1/70 м/у
Кофейный дом 
Хорсъ
арт. 21972

(21972)

ЦИКОРИЙ 
ЭКОЛОГИКА
Классик 1/85 ст/б
ПОЛИС-ХХI век
арт. 99832

(99832)

221.25

132.00

-40%

-42%

276.98

159.00

-42%

-39%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

-36%

СОК САДЫ ПРИДОНЬЯ
0,125 л (Яблоко/виноград, 
Яблоко/персик, Яблоко 
прямого отжима)
Сады Придонья
арт. 88803              , 
88805              , 
16075

НЕКТАР/СОК 
ПЛОДОВОЕ
1 л (Мультифрукт, Персик, 
Яблоко, Яблоко ГОСТ, 
Груша ГОСТ, Томат ГОСТ)
Плодовое-2009
арт. 94376, 
94387, 94375,
98348, 98349, 
21940

ПОЛЕЗНЫЙ СОК
с мякотью 1,8 л ст/б (Яблочный, 
Морковный, Тыквенный 
с сахаром, Томатный с солью) 
Баринофф
арт. 97643             , 
97640             , 
97641             , 
97642

НЕКТАР 
ГРАНАТОВЫЙ РАЙ
1 л ст/б
Баринофф
арт. 106730

СОК 
ГРАНАТОВЫЙ
ЧЕВЕЛЕТ
1 л ст/б
Люксторг
арт. 94420

НАПИТОК ЛЮБИМЫЙ
1,93 л в асс-те
ПепсиКо Холдингс
арт. 95249, 95251, 
102827, 37549, 
87621, 94352, 
64813, 28843, 
56462

(88805)
(16075) (97642) (106730) (94420)

(88803)
(97641)
(97640)

(97643)

16.02

11.90
46.58

35.50
119.00

92.00
83.76

67.00
54.00

50.00
112.89

91.00

-35%
НЕКТАР 
ДОБРЫЙ
1 л в асс-те
Кока-Кола 
ЭйчБиСи Евразия
арт. 103557, 103554, 
103556, 103555,
103553, 103523, 
110060

87.70

56.90

КВАС БУКЕТ 
ЧУВАШИИ
квас 
натурального 
брожения 
Домашний 
1,5 л ПЭТ
Легион-52
арт. 87820

(87820)

62.45

58.00

-10%

НАПИТОК 
ФРУТМОТИВ
1,5 л в асс-те
Росинка Компания
арт. 104141, 
105875, 105876, 
105877, 105874, 
104146, 104137, 
104145

НАПИТОК 
ЯРМАРКА
1,5 л в асс-те
РОСМ
арт. 75642, 75641, 
75640, 86664, 92356, 
86666, 86665

61.35

48.00

19.57

17.00

НАПИТОК НИАГАРА
0,5 л ст/б (Мохито, Дюшес, 
Лимонад, Буратино) 
Ниагара НВК
арт. 17053             , 
93005              , 
93003              , 
93004

НАПИТОК PEPSI
2 л ПЭТ 
ПепсиКо Холдингс
арт. 4940

НАПИТОК
1,5 л ПЭТ (Лимонад, Клубника, 
Дюшес, Тропический микс) 
Смайл Плюс
арт. 33062              , 
33060              , 
33058              , 
106851

(93004) (4940)(106851)
(93003) (33058)
(93005) (33060)

(17053) (33062)

23.68

21.50
119.62

78.00
17.39

15.00

НАПИТОК
с/г 0,9 л (Фанта: Апельсин, 
Цитрус микс; Спрайт;
Кока-Кола: Зеро)
арт. 103551, 
103652, 103550, 
103549, 103645 

65.51

49.90

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ БЕРН
0,449 л ж/б (Оригинал, Яблоко/
киви, Дарк Энерджи) 
Кока-Кола ЭйчБиСи 
Евразия
арт. 103563               , 
103582               , 
104052

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
ТАЙГА АРМИЯ 
РОССИИ
0,45 л ж/б 
МЭК
арт. 109417

(104052)(109417)
(103582)

(103563) 102.51

61.50
42.66

36.00

ВОДА СИНЕБОРЬЕ 
1,5 л ПЭТ
(газированная, 
негазированная)
АгроФлора
арт. 91655             ,
91656

(91656)
(91655)

ВОДА НАГУТСКАЯ 
№4, 17
0,5 л ст/б

арт. 68067             ,
75651

(75651)
(68067)

17.72

16.50
27.76

25.00

ВОДА 
АРХЫЗ
1,5 л ПЭТ 
(газированная, 
негазированная) 
Дельта
арт. 10093             , 
10095

(10095)
(10093)

46.86

30.00

ДЕТОКС
0,3 л (№05 тыква/апельсин, 
№01 морковь/томат/свекла, 
№06 сельдерей/яблоко, 
№09 морковь/тыква) 
Тихвинский уезд
арт. 108358               , 
108357               , 
108359               , 
108360

ДЕТОКС
1 л (№05 тыква/апельсин, 
№01 морковь/томат/свекла, 
№06 сельдерей/яблоко, 
№09 морковь/тыква) 
Тихвинский уезд
арт. 108353               , 
108354               , 
108355               , 
108356

(108360) (108356)
(108359) (108355)
(108357) (108354)

(108358) (108353)

43.00 73.00

СОК ДАРЫ КУБАНИ
0,2 л т/п (Яблоко, Вишня/яблоко, 
Мультифрукт, Персик/яблоко) 
Южная соковая компания
арт. 104935               , 
104926               , 
105017               , 
105016

НЕКТАР ДАРЫ КУБАНИ
1 л т/п в асс-те
Южная соковая 
компания
арт. 24147, 24148, 
24149, 24151, 104934

(105016)
(105017)
(104926)

(104935)

22.62

16.80
70.75

52.00

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

НАПИТОК
БАЙКАЛ 
1977
1,5 л ПЭТ
Меркатус 
Нова 
Компани
арт. 97593 (97593)

73.28

54.50*

-26%

Количество 
товара 
ограничено!

32.57

29.90

НАПИТОК 
ACTIBO
б/а с/газ.0,4 л (Классика, 
Лайм, Лотос, Яблоко)
Маревен Фуд Сентрал 
арт. 109438               , 
109439               , 
109440               , 
109441

(109441)

(109439)
(109440)

(109438)
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ЧИПСЫ 
PRINGLES
1/130 (Оригинал, Сыр, 
Со вкусом парприки)
Келлогг Рус
арт. 92205              ,  
92206              , 
92207

(92207)
(92206)

(92205) 132.00

89.90

ПИВО 
БЕЛЫЙ МЕДВЕДЬ
безалкогольное 
Светлое 0,45 л ст/б
арт. 108237

ПИВО 
ЖИГУЛИ 
БАРНОЕ
безалкогольное 
0,45 л ж/б
арт. 108841

ПИВО 
БАЛТИКА №0
безалкогольное
0,33 л ж/б 
(Грейпфрут, Лайм)
арт. 107972               , 
107971

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
ESSA
безалкогольное 
Светлое 0,45 л ж/б
арт. 108261

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
HOEGAARDEN
безалкогольное 
0,33 л ж/б
арт. 108262

ПИВО 
ВОЛЬПЕРТИНГЕР
безалкогольное 
0,5 л ж/б
арт. 108681

(108681)

ПИВО 
ПАУЛАНЕР 
ВАЙССБИР
безалкогольное 
0,5 л ж/б
арт. 108658

(108658)

ПИВО 
WARSTEINER 
FRESH
безалкогольное 
0,33 л ст/б
арт. 108680

(108680) (108237)

(108841)

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
BUD
безалкогольное 
0,45 л ж/б
арт. 104638

(104638)

ПИВО 
CARLSBERG 0.0 
PILSNER 
безалкогольное 
0,45 л ж/б
арт. 109329

(109329)(107971)

ПИВО 
БАЛТИКА №0
безалкогольное
0,45 л ж/б (Светлое, 
Пшеничное)
арт. 104919               , 
104971

(104971)
(104919)(107972)

(108249)

ПИВО 
STELLA ARTOIS
безалкогольное 
0,45 л ж/б, 
0,5 л ст/б
арт. 108250               ,
108249

(108250)

(108261)

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
LOWENBRAU
безалкогольное 
Светлое 0,45 л ж/б
арт. 108248

(108248) (108262)

-27%

-24% -40% -12%

-15%

-27%

-31%-10% -34%

96.50

69.90

98.90

74.90
99.90

59.90
39.90

34.90

44.90

37.90

38.67

36.90
49.90

42.90
42.28

39.90
40.90

36.90

54.90

37.90
37.72

33.90
64.90

42.90

ФИСТАШКИ
жареные соленые 
Seven Nuts 1/50
Грин Лайн
арт. 104828

АРАХИС
жареный соленый 
Seven Nuts 1/50
Грин Лайн
арт. 104823

(104828)(104823)

68.90

54.10
13.65

10.90

ФУНДУК, МИНДАЛЬ, 
КЕШЬЮ
жареный Seven Nuts 1/50
Грин Лайн
арт. 104829               , 
104827               , 
104826

ШАРИКИ КУКУРУЗНЫЕ 
СЫРBALL
1/45 (Со вкусом копченого сыра, 
Со вкусом сыра)
Глобус групп
арт. 101275               , 
20787

(104826) (20787)
(104827) (101275)

(104829) 61.10

48.70
27.50

22.00

кукурузные шарики ТМ «Вкусномама» 1/30: 
арт. 109408 - «КОСМОБОТЫ» в темной глазури
арт. 109406 - «ВABYCAR» в молочной глазури 
арт. 109405 - «KAPRIZEL» в молочной глазури 
арт. 109571 - «ПОНИSTAR» в темной глазури 
Воздушный рис ТМ «Вкусномама»: 
эарт. 109410 - «ЖАКЛИН» в карамельной 
глазури 1/70

При единовременной покупке 6-х штук 
в ассортименте 
в ПОДАРОК 1 штука* кукурузных шариков 
«БИБИШКА» в темной глазури 1/30 (арт. 109407)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 20%

6+1

59.90

43.90
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ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША AXE
250 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 51517, 64768, 
102168, 51518, 21044, 
100463, 107318

186.12

149.99

ЗУБНАЯ ПАСТА 
ЛЕСНОЙ БАЛЬЗАМ
75 мл (Против кровоточивости
дёсен, Шалфей алоэ вера) 
Тройной эффект мята 
смородина на отваре трав 150 мл
Юнилевер Русь
арт. 77237             , 
77234             , 
16962        

КРЕМ-МЫЛО 
БАРХАТНЫЕ РУЧКИ
Антибактериальный комплекс 
500 мл, Интенсивное питание 
240 мл
Юнилевер Русь
арт. 13248             , 
77210        

ШАМПУНЬ 
DOVE
250 мл (Контроль 
над потерей волос, 
Восстановление 
с куркумой 
и кокосовым маслом, Детокс 
с чаем матча и рисовым молоком)
Юнилевер Русь
арт. 60300               , 
24689             ,  
24683      

БАЛЬЗАМ-
ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
DOVE
200 мл (Интенсивное 
воcстановление, Контроль 
над потерей волос)
Юнилевер Русь
арт. 60293             ,  
60294      

МИЦЕЛЛЯРНЫЙ
БАЛЬЗАМ 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ
для длинных волос 
380 мл
Юнилевер Русь
арт. 12980

ДЕЗОДОРАНТ-
АЭРОЗОЛЬ 
REXONA MEN
150 мл (Кобальт, Невидимый, 
Свежесть душа)
Юнилевер Русь
арт. 51569             , 
81627             , 
26560

БЛОК ДЛЯ ОЧИСТКИ УНИТАЗА 
DOMESTOS POWER 5
1/55 в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 99545, 14677, 
93742, 43185, 93743

ГЕЛЬ
DOMESTOS
750 мл, 1 л 
в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 105199, 105200, 51925,
51928, 75324, 51923, 14894

КРЕМ ДЛЯ РУК 
БАРХАТНЫЕ РУЧКИ 
80 мл (Увлажняющий, 
Питательный)
Юнилевер Русь
арт. 77165             , 
77164

СКРАБ ДЛЯ ЛИЦА 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ
50 мл (Очищающий, 
Мягкий)
Юнилевер Русь
арт. 77189             , 
77188

МЫЛО 
ТУАЛЕТНОЕ CAMAY 
1/85 в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 92165, 92166, 
92348, 110053, 
110058, 110075

КРЕМ-МЫЛО DOVE 
1/100 в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 34797, 10282, 
94798, 93582, 93583, 
34766, 23087

(26560)

(77164) (77188)

(77237)

(13248)

(24689) (60293)
(60300)

(51569)

(77234)
(16962)

(77210)

(24683) (60294)

(12980)

(81627)

(77165) (77189)

62.94

49.99

121.26

104.58

189.41

153.23
189.41

153.23

123.43

99.00

208.24

158.93

131.95

105.74
173.09

129.99

64.14

52.87
73.07

58.56
46.84

35.75
78.12

64.98

130.67

108.70

-20%

-24%

ШАМПУНЬ 
TIMOTEI MEN 
400 мл (Прохлада и свежесть, 
Эвкалипт)
Юнилевер Русь
арт. 51761            , 
54544

(54544)
(51761)

КРЕМ-ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША DOVE
250 мл (Инжир апельсин, 
Питание и увлаж., Детокс-Уход)
Юнилевер Русь
арт. 75321             , 
51805              , 
17359

СПРЕЙ 
ЧИСТЯЩИЙ 
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ 
CIF
500 мл (Антибактериальный, 
Ультра быстрый)
Юнилевер Русь
арт. 28875              , 
28885

ГУБКИ КУХОННЫЕ
ФРЕКЕН БОК
большие Максима 
5 шт. 
Импэкс
арт. 84045

ПАКЕТ
пэ с петлевой 
ручкой Самсон
Артпласт
арт. 101216

САЛФЕТКИ 
ИЗ ВИСКОЗЫ 
QUALITA
3 шт.
Коттон Клаб
арт. 96074

ПАКЕТЫ ДЛЯ МУСОРА
ФРЕКЕН БОК
сверхпрочные 
с затяжками НD 
60*64см 60л/10шт.
Импэкс
арт. 84040

РЕШЕТКА
ГРИЛЬ 
GARNET GBQ-9
Бюро Про-Фабрик
арт. 109884

МЕШКИ 
МУСОРНЫЕ
50*60см 30л/30 шт.
Артпласт
арт. 35020

МЕШКИ 
МУСОРНЫЕ
120 л в рулоне 
Артпласт
арт. 103232

СРЕДСТВО 
ДЛЯ ЧИСТКИ 
ПОЛА GLORIX
1 л (Лимонная энергия, 
Cвежесть атлантики)
Юнилевер Русь
арт. 62494              , 
62493

ИГРУШКА 
ЛИЗУН-МЯЛКА
1/120
Аспект
арт. 102411

ШАМПУНЬ 
CLEAR
400 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 51644, 51651, 
51650, 51649

ДЕЗОДОРАНТ-
АЭРОЗОЛЬ 
REXONA
150 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 85976, 51557,
51567, 51559, 23276, 
23280, 62500, 109334

ДЕЗОДОРАНТ-
АЭРОЗОЛЬ AXE
150 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 51530, 14212, 
102169, 100462, 85184, 
62504, 107321, 107320

(17359)

(28885)

(84045)

(101216)

(96074) (84040)

(109884)

(35020) (103232)

(62493)

(102411)

(75321)
(51805)

(28875) (62494)

173.85

144.63

195.48

162.74

42.20

32.85

6.00

4.00

41.29

35.10
67.24

57.60

250.00

230.00

27.26

20.90
84.70

63.25

203.16

164.35

92.30

56.50

265.35

218.72

148.24

119.92
245.65

198.73

ШАМПУНЬ
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ
400 мл Юнилевер Русь
арт. 77298, 77280, 14198, 
101757, 101752, 77310, 90753, 
85912, 77289, 77986

ГЕЛЬ ДЛЯ 
ДУША CAMAY
250 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 88266, 88260, 
110059, 110074, 110054

123.43

99.00

123.43

108.42

ПЕРЧАТКИ 
ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ФРЕКЕН БОК
суперчувствительные (раз. S, M, L)
Импэкс
арт. 84059             , 
84060              , 
84061

(84061)

(84059)
(84060)

68.93

48.80
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ЗУБНАЯ 
ЩЕТКА
COLGATE NEO
средняя
Колгейт-Палмолив
арт. 104880

ТАМПОНЫ KOTEX 
ОСЕННИЙ ВАЛЬС
16 шт. (Нормал, 
Супер)
Нэфис
арт. 85201              , 
85202

ПРОКЛАДКИ BELLA NOVA
10 шт. (Comfort, 
Classic Comfort)
БЕЛЛА Волга
арт. 90272              , 
90273

МЫЛО ДЛЯ 
ПОДМЫВАНИЯ 
МЛАДЕНЦЕВ 
МОЁ СОЛНЫШКО
200 мл
Авантатрейдинг
арт. 93937

МЫЛО ТВЕРДОЕ 
ДЕТСКОЕ 
1/190 Заводъ Братьевъ 
Крестовниковыхъ
Нэфис
арт. 100064

САЛФЕТКИ 
ВЛАЖНЫЕ ДЛЯ 
ДЕТЕЙ SMILE BABY
100% Cоtton 
50 шт.
Импэкс
арт. 110108

ПОДГУЗНИКИ 
HUGGIES CLASSIC 3,4,5
(4-9 кг, 7-18 кг, 11-25 кг) 
Кимберли-Кларк
арт. 89007              , 
89008              , 
89009

САЛФЕТКИ 
ВЛАЖНЫЕ 
ДЛЯ ДЕТЕЙ 
SMILE BABY
72 шт.
Импэкс
арт. 96900

(104880)

(85202) (90273)
(85201) (90272)

(93937)

(100064)

(110108) (89009)

(89007)
(89008)

(96900)

124.27

87.50

182.50

134.93
59.61

41.15
40.22

27.75

80.11

64.09
50.44

39.69
144.36

99.65
1170.78

842.22
142.13

85.00

8.54

6.25

-31%

-31%

101.11

69.90

59.18

40.50

ПРОКЛАДКИ
KOTEX ULTRA 
7 шт., 8 шт., 10 шт. в асс-те
Кимберли-Кларк
арт. 85199, 85198, 85230, 
85229, 15678, 15681, 34980, 
26765, 106661, 106667

МЫЛО 
PALMOLIVE
1/90 (Освежающее арбуз,
Смягчающее малина,
С оливковым молоком) 
Колгейт-Палмолив
арт. 69750, 69399, 67682

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
AURATROPIC 
COCTAIL
15 шт.
Коттон клаб
арт. 84337

ПРОКЛАД 
ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
BELLA PANTY SOFT 
Сlassic 20 шт.
БЕЛЛА Волга
арт. 73280

(84337)

(73280)

-49%ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ 
ДЛЯ ДЕТЕЙ AURA 
Ultra comfort 60 шт.
Коттон Клаб
арт. 90018

(90018)

52.84

26.85

ГЕЛЬ 
ДЛЯ БЕЛЬЯ
ТРАДИЦИИ 
КАЧЕСТВА 
ДЕТСТВО
1/1200 Заводъ Братьевъ 
Крестовниковыхъ
Нэфис
арт. 110091

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ 
ТРАДИЦИИ 
КАЧЕСТВА 
ДЕТСТВО
1/1200 Заводъ Братьевъ 
Крестовниковыхъ
Нэфис
арт. 110094

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК
Я РОДИЛСЯ
для детского белья 
Color 1/2400
Нэфис
арт. 87988

ЗУБНАЯ 
ЩЕТКА 
ДЛЯ ДЕТЕЙ
R.O.C.S. KIDS
0-3 лет 
Диарси 
Центр
арт. 93667

ЗУБНАЯ 
ЩЕТКА 
R.O.C.S. TEENS 
12-18 лет средняя
Диарси 
Центр
арт. 101884

СРЕДСТВО
ДЛЯ ДЕТСКОЙ 
ПОСУДЫ 
Я РОДИЛСЯ
450 мл
Нэфис
арт. 13319 (87988)(93667) (101884) (13319)

439.75

190.07
123.00

85.00
221.66

155.00
93.97

56.87
386.42

190.84
223.21

130.79 (110091)(110094)

ПРЕЗЕРВАТИВЫ 
TOREX №3
(классические, ультратонкие, 
продлевающие) 
Бергус
арт. 103120               , 
103121              , 
103122

ЗУБНАЯ ПАСТА 
PARODONTAX
75 мл (Без фтора, Ультра 
очищение, Экстракты трав) 
ГлаксоСмитКляйн 
Хелскер
арт. 16182            , 
16185            , 
105858

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ РТА ФТОРОДЕНТ
Отбеливающий
275 мл
АвантаТрейдинг
арт. 90091

СТИРАЛЬНЫЙ
ПОРОШОК SORTI 
Супер эконом 
ручная стирка 
1/350 т/у
Нэфис
арт. 52038

СТИРАЛЬНЫЙ
ПОРОШОК SORTI 
Automat 1/350 т/у
(Color, Супер эконом)
Нэфис
арт. 52021             , 
58517

СРЕДСТВА 
ЧИСТЯЩИЕ
ДЛЯ КУХНИ 
SANITA
1 минута 500 мл
спрей
Ступинский ХЗ
арт. 86534

БУМАЖНЫЕ 
ПОЛОТЕНЦА 
2-Х СЛОЙНЫЕ 
REINA
2 рулона 
ПАЛП Инвест 
арт. 17314

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ РТА COLGATE PLAX
500 мл (Алтайские травы,  
Кора дуба и пихты) 
Колгейт-Палмолив
арт. 85757             , 
20546

ЗУБНАЯ ЩЕТКА R.O.C.S.
Black Edition средняя, 
Модельная жесткая, 
Модельная средняя
Диарси Центр
арт. 12027             , 
93664              , 
93666

МЫЛО ТУАЛЕТНОЕ 
в бумажной упаковке 1/160 
(Банное, Хвойное, Детское)
Нэфис
арт. 99013             , 
99014              , 
99016

ЖИДКОЕ МЫЛО 
ТРАДИЦИОННОЕ 
БАННОЕ
450 мл Заводъ Бр. 
Крестовниковыхъ
Нэфис
арт. 106344

КРЕМ 
ДЛЯ НОГ EVO
с мочевиной 10% 
100 мл
АвантаТрейдинг
арт. 104045

МОЛОЧКО 
ДЛЯ ТЕЛА  EVO
150 мл
АвантаТрейдинг
арт. 93703

ГЕЛЬ 
ДЛЯ ИНТИМНОЙ 
ГИГИЕНЫ 
INTIMATE EVO
мицеллярный 
275 мл
АвантаТрейдинг
арт. 104100(103122)

(105858)

(90091)

(52038) (58517) (86534) (17314)
(52021)

(20546) (93666)

(99016) (106344)

(12027)

(99013)

(93664)

(99014)

(104045) (93703) (104100)

(103120)

(16182)

(103121)

(16185) (85757)

64.35

44.90

229.32

127.80

49.01

39.21

46.67

26.17
52.06

29.20
146.04

112.00
50.62

40.95

154.20

117.88
224.45

155.00

32.60

27.29
93.55

54.69

151.32

121.06
95.93

76.74
156.65

125.32

-44%ЗУБНАЯ ПАСТА 
PARODONTAX
Комплексная защита 75 мл
ГлаксоСмитКляйн Хелскер
арт. 19950

(19950)

268.32

149.55

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ БИОЛАН 
БАЛЬЗАМ
450 мл в асс-те
Нэфис
арт. 13359, 13358,
13357, 13356

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК  
БИОЛАН AUTOMAT
Color 9 кг
Нэфис
арт. 107758

55.49

32.51

809.37

379.39(107758)

-52%

519.12

248.47

ГЕЛЬ ДЛЯ 
СТИРКИ AOS
1,3 кг (Против пятен, 
Aroma Lux)
Нэфис
арт. 100431, 100674



ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Директор по продажам
отдела доставки 
Мялкин Алексей 

телефон +7 950 352-99-74

Директор по продажам
отдела выделенных команд 

Мотренко Григорий
телефон +7 951 902-75-87

Директор по маркетингу 
Моисеева Ольга

телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Руководитель направления Москва 
Лоскутов Александр

телефон +7 910 779-44-29, 
e-mail: loskutov@swnn.ru

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

SMART - ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 
ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ!

www.swnn.ru


